

新华社北京6月29日电 6月29日,国家主席习近平向土耳其总统埃尔多安致贺电,祝贺埃尔多安再次当选土耳其总统。

习近平在贺电中指出,近年来,我同你保持密切交往,推动双方各领域合作取得积极成果。相信在你领导下,土耳其将在国家发展道路上取得新的更大的成就。我高度重视中土关系发展,愿同你一道努力,推动中土战略合作关系取得更大发展,更好造福两国和两国人民。

中共中央政治局召开会议

审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程,是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来,我们坚决

落实好干部标准,破除唯年龄偏向,改进后备干部工作,优化干部成长路径,推动落实常态化配备目标,年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出,当前,中国特色社会主义进入新时代,我们党团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,关键在于建设一支高素质专业化干部队伍,归根到底在于培养选拔一批又一批优秀年

轻干部接续奋斗。新时代新使命要求我们切实增强责任感和紧迫感,以更长远的眼光、更有效的举措,及早发现、及时培养、源源不断选拔使用适应新时代要求的优秀年轻干部,为党和国家事业发展注入新的生机活力。要按照做好新时代年轻干部工作的总体思路、目标任务、政策措施,统一思想、提高认识,进一步推进年轻干部工作制度

化、规范化、常态化。

会议强调,要着眼“两个一百年”奋斗目标,着眼推进国家治理体系和治理能力现代化,着眼党的事业后继有人、兴旺发达,努力建设一支忠实贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全心全意为人民服务,适应新使命新任务新要求、经得起风浪考验,数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

会议指出,大力发现培养选拔优秀年轻干部,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,落实好干部标准,遵循干部成长规律,按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求,进一步创新理念、创新思路、创新模式,以大力发现培养用好为根本,以从严管理监督为保障,健全完善年轻干部选拔、培育、管理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制,形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面,把各方面各领域优秀领导人才聚集到执政骨干队伍中来,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供充足干部储备和人才保证。

会议要求,各级党委(党组)要增强大局意识和全局观念,把年轻干部工作摆在重要议事日程,切实抓紧抓好。要建立以党委(党组)主要负责同志为一责任人的工作责任制,一级抓一级,一级带一级,逐级负责,层层抓落实,把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。

会议还研究了其他事项。

郑建新会见部分企业家,并深入富士康龙华科技园及深圳联得公司视察

将衡阳打造成 与富士康合作的模范城市

本报讯(记者 陈润)6月29日,我市代表团持续开展承接产业转移招商引资活动。市委书记、市人大常委会主任郑建新先后会见了广东九明制药有限公司等企业负责人,并深入富士康集团龙华科技园及深圳联得自动化装备股份有限公司考察,与企业高管座谈,力促合作项目尽快落地、早日建成见效。

深圳联得自动化装备股份有限公司是我国平板显示领域自动化设备研发和生产实力最强、规模最大的领军型企业。该企业决定将电视TV模组设备整线布局衡阳。29日下午,在深入生产车间详细了解企业管理经营及产

品信息有关情况后,郑建新与联得公司董事长兼总经理袁泉等高管举行座谈。郑建新表示,联得公司入驻衡阳将极大提升我市科技创新水平,为我市加快建设国家创新型城市增添新的动力,热情欢迎袁泉先生回家乡衡阳投资,与家乡人民分享企业发展成果。郑建新指出,市委、市政府将以最强执行力全力以赴为企业服好务,希望联得公司加快投资进度,抓紧推动项目早日在衡阳投产见效,推动企业进一步做大做强。

郑建新随后来到富士康集团龙华科技园,先后深入SHAPP展厅及2025运筹中心视察,实地体验了8K面板、智能家居带来的高

端、便捷生活,了解企业高端制造的发展方向和工业互联网建设发展情况。在随后举行的座谈会上,郑建新指出,富士康落户衡阳8年尤其是最近2年来,发生了很多可喜的变化,2017年富士康衡阳项目年产值达121亿元,出口单体全省第一,为衡阳经济社会发展作出了重要贡献。今天的富士康经过不断革新,已逐步转型为工业互联网管理下的真正纯智能现代制造企业,而衡阳正在积极承接包括珠三角在内的沿海产业转移,市委、市政府将积极同富士康开展更广领域、更深程度的合作,欢迎富士康加大在衡阳的投资,加大对衡阳的产业转移力度,共同努力将衡阳打造成与富

士康合作的模范城市。

当天上午,郑建新还会见了包括广东九明制药有限公司董事长兼总经理管小明在内的多家企业负责人,就衡阳承接产业转移等具体问题进行了深入交流。郑建新向各位企业家介绍了衡阳的基本情况及未来发展规划。他表示,衡阳在制造业、环保、旅游、康养、医药等领域具有独特的优势与巨大的潜力,现在生机无限,将来大有可为,市委、市政府将全力为企业发展和项目建设保驾护航,用优质贴心的服务推动各位新老朋友加大在衡投资力度,加快在衡项目建设进度。

市领导刘正兴、周玉梅参加会见及视察。



10个“党员示范岗”公开亮身份

市政务服务中心创新推行“两集中、两整合、两公开”改革,着力做好“集、规、服、网”四字文章,着力实现企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”

本报讯(记者 易成章)6月29日上午,市政务服务中心10个最新评选出炉的“党员示范岗”正式公开亮相身份。这既是该中心纪念建党97周年推出的活动之一,更是“放管服”改革的又一具体举措。

记者了解到,市政务服务中心目前共设置服务窗口328个(含后台58个),有近400名提供服务的工作人员,其中中共党员近200名。

市政务服务中心主要负责人介绍,10个“党员示范岗”是从中心窗口单位所有的中共党员中评选产生的,符合党性观念强、职业道德好、服务水平高、工作质量优等标准。公开亮相,既是他们的荣誉,也是其他人的榜样,更是接受群众监督、继续优化服务的动力。

近年来,市政务服务中心认真贯彻党中央、省委、市委“放管服”改革的决策部署,创新推行“两集中、两整合、两公开”改革,着力做好“集、规、服、网”四字文章,着力实现企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”。根据第三方平台评估情况,衡阳市在2017年全国地方政务服务能力排行榜名列地级市第19位,在中国城市营商环境排行榜名列第37位。

市政务服务中心具体做法包括,集中办,构建集约大平台。按照“进一家门、办所有事”的要求,全市各部门内部的行政审批职能向

本部门行政审批服务科集中,各部门行政审批服务科的审批服务职能整体向市政务服务中心集中,各窗口向市政务服务中心窗口授权到位,各审批服务事项在市政务服务中心实现“一站式”办理。

规范办,打造政务快车道。为从根本上解决群众反映强烈的“审批环节繁多、审批效率不高”等问题,最大限度方便群众办事,按照“规范、提速、便民”的要求,为460项进驻项目逐一编制了流程清单。通过实行流程再造,审批环节精简率达到64.48%;压缩审批时限,审批提速率达到82.44%。

全程代办,铸造服务新品牌。针对建设领域行政审批程序不简、效率不高、服务不优等问题,出台《衡阳市建设领域行政审批制度改革方案》,在市政务服务中心成立“项目建设代办服务中心”,设立联合登记窗口,在项目受理和综合验收时,分别使用“衡阳市人民政府建设项目审批受理专用章”和“衡阳市人民政府建设项目验收专用章”,将所有事项整合为“一个窗口进出、一枚公章受理”。

网上通办,搭建便捷服务端。按照“1422”即“一云、四平台、两厅、两端”的建设思路,积极推进互联网+政务服务,提供渠道多样、简便易用的网上办事服务,积极推进线上线下融合。

全市已建成粮食烘干中心85个

拥有各类大型粮食烘干机械309台

本报讯(记者 武孝军 通讯员 朱明生)日前,记者从市农机管理部门获悉,全市已建成粮食烘干中心85个,拥有各类大型粮食烘干机械309台,360吨特大型谷物烘干中心3个。

以前,一般农机合作社流转耕地都在500亩以上,在收割季节遇到阴雨天气,稻谷无法及时晾晒,每年损失超万元。根据这一情况,市农机管理部门通过行政指导、典型引路和技术支撑的方式,积极组织农机合作社购买粮食烘干机,通过“以奖代补”方式支持示范社建设,把粮食烘干机作为申报示范合作社的必要条件。

为惠及更多农民,国家将粮食烘干机纳入农机购置补贴政策重点补贴机型。以1台售价约30万元、30吨型号的粮食烘干机设备为例,购置者可获得到农机购置补贴约

6万元,约占购买费用的20%,大大减轻种粮户负担。同时,市农机管理部门每年举办烘干技术培训班和赴外地粮食烘干服务中心交流学习。现在,部分农机合作社依托烘干中心建立了配套仓储工程,烘干服务范围辐射周边乡镇,有效推动了农机合作社服务的社会化、专业化和产业化。

据悉,目前,全市共有农机合作社697家,其中203家纳入省财政扶持建设的现代农机合作社。



6月29日下午,石鼓区千名党员同温入党誓词。当日,该区举行“初心”七一表彰活动,授予角山乡利民村党总支等15个单位“先进基层党组织”称号、李雪峰等29名同志“优秀基层党组织书记”称号、朱华兰等48名同志“优秀党务工作者”称号、旷昌伟等89名同志“优秀共产党员”称号、袁伟等5人“改革优秀人物”称号、“商事制度改革”等8个项目“改革创新项目”称号、角山乡政府等20个“创建全国文明城市先进单位”、文鸣等50名“创建全国文明城市先进个人”称号。

■记者 彭斌 摄

关于对衡阳市开展环境保护督察的公告

根据《湖南省环境保护督察方案(试行)》,湖南省第一环境保护督察组定于2018年6月21日至7月11日对衡阳市开展环境保护督察。期间,督察组将公开受理有

关环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报,并接受群众对督察工作的监督。

举报电话:0734-8210327(8:00—18:00)

邮政信箱:衡阳市第59号邮政专用信箱。

湖南省第一环境保护督察组
2018年6月21日

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 衡阳报抱团

本月值班 邓江虹